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УЧИТЕЛЬ ХХІ СТОЛІТТЯ

Приймає самостійні 
рішення, лідер, 

новатор, 
експериментатор

Постійно вчиться й 
самовдосконалюється, 
критично мислить

Уміє поглянути на 
ситуацію з позиції 
учня, гнучкий, 
адаптивний, 
умотивований

Мобільно 
перебудовується, 
ставить і вирішує 
нові професійні 

завдання

Працює в команді, 
володіє сучасними 

ІК та освітніми 
технологіями

Щасливий, 
комунікабельний, 

відкритий, 
креативний, із 

почуттям гумору
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Стратегічна ціль: РЕАЛІЗАЦІЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ, 
МОНІТОРИНГ ВИКОНАННЯ ПОСТАВЛЕНИХ ЗАВДАНЬ

УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Реалізація стратегії розвитку закладу на 2024-2029 рр. є одним з 

пріоритетних завдань управлінських процесів

РЕАЛІЗАЦІЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ

УДОСКОНАЛЮЄ ЯКІСТЬ ОСВІТНІХ 
ПОСЛУГ, ЯКІ НАДАЄ ЗАКЛАД

ДАЄ ЗМОГУ ВРАХОВУВАТИ ЯКІСНІ
ЗМІНИ В ДЕРЖАВІ ПІД ЧАС ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ 
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РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ 
ПРАЦІВНИКІВ

95,7 % вчителів зазначили, що у закладі 

освіти створені належні умови для 

постійного підвищення кваліфікації 

педагогів, їх чергової та позачергової 

атестації, добровільної сертифікації

97,8% відповіли, що в цілому 

психологічний клімат в закладі 

сприяє співпраці педагогів

67,4% педагогів зазначили, що у 

закладі немає жодних перешкод 

для професійного розвитку

45 педагогів вважають, що 

керівництво закладу відкрите до 

спілкування, вони можуть вільно 

висловлювати свою точку зору

4,3% відповіли, що переважно 
ні

2,2% відповіли, що співпраця з 
колегами практично відсутня

13% - вказали на відсутність 
матеріального заохочення з 

боку керівництва 

1 педаг дав протилежну відповідь

2%  – незадоволені

92,6% педагогів задоволені 

освітнім середовищем та 

умовами праці у закладі

26,1% вважають, що у 
закладі недостатня 

матеріально-технічна база

4,3% відповіли, що цьому 
перешкоджає опір з боку 

керівництва
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РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ УЧНІВ

88,6% здобувачів освіти 

зазначили, що їм подобається 

перебування у школі

91,6 % учнів зауважили, що 

не відчувають булінгу у 

закладі освіти

90% зазначили, що їм 

комфортно у закладі освіти

89% учнів відповіли, що 

керівництво закладу розглядає 

їхні звернення

11,4% відповіли, що не дуже

8,4% відповіли щодо них були 
поодинокі булінгу та цькування

10% відповіли, що не дуже 
комфортно

11 % зазначили, що їм невідомо 
про можливість звернення

7% - здебільшого ні

93% здобувачів освіти 

стверджують, що вони почувають 

себе безпечно у закладі освіти
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РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ БАТЬКІВ

01 02 03 04 05 06

69,8% батьків 

задоволені 

харчуванням дитини 

у закладі освіти

90,6 % батьків зазначили, 

що їхня дитина охоче 

відвідує заклад освіти

86,8% батьків 

вважають, що учителі 

справедливо 

оцінюють навчальні 

досягнення їхньої 

дитини

96,2 % зазначили в 

анкетуванні, що їм 

вдається поспілкуватися з 

керівництвом закладу та 

досягти взаєморозуміння 13,2% - не задоволені
9,4% батьків відповіли, 

що неохоче

13,2% вважають, що 
інколи оцінювання 

несправедливе

3,8% відповіли, що 
здебільшого ні

5 %  – переважно 
незадоволені

126 опитаних батьків 

задоволені 

організацією освітнього 

процесу в школі

17% учнів не 
харчуються 

у шкільній їдальні


